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Úvod 
 
Vážení chovatelé,  
 
zákon č. 154/2000 Sb. o šlechtění, plemenitbě a evidenci hospodářských zvířat (plemenářský 
zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „plemenářský zákon“) ukládá v oblasti 
označování a evidence zvířat řadu povinností, z nichž se některé týkají také zvěře 
ve farmovém chovu. Ústřední evidence (dále jen „ÚE“) zahrnuje sběr a zpracování údajů 
o narození zvířat, jejich pohybech (mezi hospodářstvími), porážkách, úhynech, ztrátách 
a dovozech, resp. vývozech mimo území republiky. 
 
Prováděcí vyhláškou k plemenářskému zákonu je vyhláška č. 136/2004 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů, která stanoví podrobnosti označování zvířat a jejich evidence a evidence 
hospodářství a osob stanovených plemenářským zákonem (dále jen „vyhláška“), ve znění 
pozdějších předpisů.  
 
Pověřenou osobou, jejíž úlohou je shromažďování a základní zpracování prvotních údajů 
od chovatelů včetně jejich kontroly v informačním systému ústřední evidence, 
je Českomoravská společnost chovatelů, a.s. (dále jen „ČMSCH"). Tento informační systém 
spravuje a provozuje Ministerstvo zemědělství (dále jen „MZe“). 
 
Zákon přesně stanovuje, komu a jaké informace může poskytnout správce systému (MZe) 
a komu, resp. jaké pověřená osoba (ČMSCH). Zákon určuje i povinnosti ČMSCH vůči 
správci systému, chovatelům i dalším osobám a zároveň povinnosti všem, kteří dodávají 
informace o svých hospodářstvích a zvířatech do databáze ČMSCH.  
 
Pokyny sice vychází z jednotlivých ustanovení citovaného zákona a vyhlášky, ale neobsahují 
její celé znění. Předpokladem je proto i znalost citovaných právních předpisů týkajících se 
označování a evidence zvířat. 
 
Předkládáme proto chovatelům, provozovatelům jatek, asanačním podnikům, 
shromažďovacím střediskům i dalším osobám „Pokyny pro chovatele k vedení ústřední 
evidence zvěře ve farmovém chovu“, které mají za cíl především srozumitelnou formou 
poskytnout návod pro správné vedení ÚE. 
 
Poznatky získané provozováním ÚE skotu umožnily postupně odstranit řadu problémů 
s cílem celý systém alespoň částečně zjednodušit. K tomu může výrazným způsobem přispět 
i program pro vedení stájového registru v elektronické podobě, který je chovatelům bezplatně 
k dispozici na webových stránkách ČMSCH - www.cmsch.cz, přístup k datům ÚE přes Portál 
farmáře - www.farmar.eu a vedení stájového registru prostřednictvím Portálu farmáře. 
Závěrem je nutno uvést, že změny, které s sebou přinesla legislativa, nejsou konečné, neboť 
se vyvíjí informační technologie a mění se i požadavky na využívání informací o chovu zvěře 
ve farmovém chovu z databáze ÚE. 
 
Veškeré formuláře používané pro vedení ÚE včetně těchto pokynů je možné najít na webové 
stránce ČMSCH - www.cmsch.cz v oddíle „ústřední evidence“ – „ke stažení“ a rovněž 
na regionálních pracovištích ČMSCH, jejichž seznam je uveden v kapitole 5. těchto pokynů. 
 
Pokyny pro chovatele k vedení ústřední evidence zvěře ve farmovém chovu byly v souladu 
s plemenářským zákonem schváleny v dubnu 2011 Ministerstvem zemědělství. 
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1. Registrace chovatelů a jejich hospodářství s chovem zvěře ve farmovém chovu 
 
Plemenářský zákon stanovuje povinnosti pro farmové chovy, netýká se tedy chovu zvěře 
v oborách, v zájmových chovech ani chovu zvěře v zajetí. 
Vedení ústřední evidence zvěře ve farmovém chovu se týká následujících druhů: 
� jelenovití (tj. jeleni a daňci) 
� mufloni  
� divoká prasata 

V případě chovu pernaté zvěře je třeba postupovat podle ustanovení týkající se chovu drůbeže 
(tj. týká se chovů s 500 kusy a více). 
Chov ostatních druhů zvěře ve farmovém chovu v době vydání těchto pokynů nepodléhá 
ustanovením plemenářského zákona a postačí dodržovaní ostatních předpisů zejména 
veterinárního zákona. 
 

 1.1. Kdo je chovatelem zvěře ve farmovém chovu? 
Chovatelem je každý, kdo zvířata drží, nebo se o ně stará, třeba jen na přechodnou dobu. 
Chovatelem tedy nemusí být pouze majitel zvířat, ale například i ten, který zvířata někoho 
jiného ve svých nebo pronajatých prostorách krmí a ošetřuje na základě dohody s majitelem. 
Povinnosti, týkající se evidence zvěře ve farmovém chovu (dále jen zvěře), se vztahují 
na každého chovatele.  
 
Evidují se samostatně:  
� jeleni  
� daňci 
� mufloni  
� divoká prasata 

 
Povinnosti evidovat zvěř se dále vztahují též na: 
� provozovatele jatek 
� uživatelská zařízení  
� asanační podniky 

 
 
1.2. Co je hospodářství? 
Hospodářství je podle plemenářského zákona jakákoli stavba, zařízení nebo místo, včetně 
chovu pod širým nebem, kde jsou evidovaná zvířata jednoho chovatele držena.  
Hospodářstvím se pro účely jeho zaevidování u pověřené osoby rozumí: 
� stavba, zařízení nebo místo v držení jednoho chovatele 
� pozemek, na kterém jsou zvířata držena, nebo více takových pozemků, které se 

nacházejí i na více katastrálních územích, ale tvoří spolu jeden celek;  
→  pokud tento pozemek nebo tyto pozemky bezprostředně navazují na stáj nebo na soubor stájí s chovem zvířat, 
která jsou na pozemku pasena a tvoří s ním jeden celek, jedná se o jedno hospodářství.  

Na území jednoho katastru obce se vždy eviduje jen jedno hospodářství jednoho chovatele. 
To znamená, jestliže má chovatel například dvě oddělené stáje (budovy), ale oba objekty 
se nacházejí na jednom katastrálním území, registruje v ústřední evidenci pouze jedno 
hospodářství. Pokud se však jeden z objektů nalézá na jiném katastrálním území (jedna obec 
může mít i více katastrálních území), je nutné zaregistrovat další hospodářství. 
 
Pokud chovají dva a více chovatelů zvířata společně v jedné stáji, nelze tuto stáj zaevidovat 
u pověřené osoby jako dvě a více hospodářství (s výjimkou případu, kdy toto rozdělení 
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navrhne Česká plemenářská inspekce nebo orgány veterinárního dozoru na základě své 
kontrolní činnosti podle § 24 odst. 7 zákona). To znamená, že chovatelé nespadající pod výše 
zmíněnou výjimku, se musí mezi sebou dohodnout, kdo z nich ponese odpovědnost 
za evidenci zvěře a ten se poté přihlásí do ústřední evidence jako chovatel a plní povinnosti 
s evidencí zvěře spojené. 
 
 
 1.3. Jak zaregistrovat své hospodářství?  

Každý chovatel je povinen zaregistrovat všechna svá hospodářství před zahájením své 
činnosti a to registračním lístkem. 

Registrační lístek vydá na požádání chovatele pověřená osoba nebo je dostupný z internetové 
stránky www.cmsch.cz (→ústřední evidence → farmová zvěř →úvod/ke stažení). 

Pověřená osoba registruje chovatele, shromažďuje jimi zasílané údaje a ukládá je do databáze 
ústřední evidence zvěře ve farmovém chovu, kterou spravuje Ministerstvo zemědělství. 
Pověřenou osobou k vedení ústřední evidence zvěře je Českomoravská společnost chovatelů, 
a.s.  

V registračním lístku je nutné vyplnit všechny požadované údaje, aby nedocházelo k záměně 
chovatelů nebo jejich hospodářství. Z toho důvodu je také důležité ohlásit každou změnu, 
která v průběhu času v údajích nastane.  
 
Hospodářství se eviduje v registru hospodářství na základě přihlášení chovatele. Chovatel 
přihlásí do ústřední evidence všechna hospodářství, na kterých chová svá zvířata, registračním 
lístkem, ve kterém musí být uvedeny tyto údaje:  
 
1.3.1. jde-li o zemědělského podnikatele:  
(§ 2e zákona č. 257/1997 Sb., o zemědělství, ve znění zákona č. 85/2004 Sb., zákona 
č. 441/2005 Sb., zákona č. 409/2006 Sb. a zákona č. 267/2006 Sb.) 
1.) jméno, případně jména a příjmení nebo obchodní firma anebo název,  
2.) identifikační číslo, nebo nemá-li identifikační číslo, rodné číslo, anebo nemá-li rodné číslo, 
datum narození,   
3.) adresa sídla, 
4.) jméno, případně jména a příjmení kontaktní osoby, kontaktní adresa, telefonní číslo, 
případně e-mail 
 
Zemědělský podnikatel spolu s registračním lístkem předkládá kopii dokladu potvrzujícího 
skutečnost, že je podnikatelem podle zvláštního právního předpisu, ne starší než 3 měsíce  
(§ 2 odst. 2 obchodního zákoníku, ve znění zákona č. 85/2004 Sb.). 
 
1.3.2. jde-li o cizince: 
uvede kromě údajů uvedených v bodech 1, 3 a 4: 
a) identifikační číslo, 
b) stát, který toto identifikační číslo vydal 
c) nemá-li identifikační číslo, rodné číslo, anebo nemá-li rodné číslo, uvede datum narození, číslo 
dokladu totožnosti a stát, který tento doklad vydal. 
 
1.3.3. nejde-li o zemědělského podnikatele, uvede:  
1.) jméno, případně jména a příjmení,  
2.) rodné číslo, nebo nemá-li rodné číslo, datum narození,  
3.) adresa místa trvalého pobytu,  
4.) telefon, případně e-mail,  
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5.) jde-li o cizince, uvede kromě údajů uvedených v bodech 1 a 3, rodné číslo, anebo nemá-li 
rodné číslo, uvede datum narození, číslo dokladu totožnosti a stát, který tento doklad vydal,  
6.) název a číselný kód katastrálního území, případně katastrálních území, v němž se nachází 
hospodářství, úplná adresa hospodářství, druhy zvířat 
 
Vzor registračního lístku je uveden v příloze 1.3. 
 
1.3.4. Zaevidování provozovatelů jatek, provozovatelů shromažďovacích středisek, 
obchodníků, uživatelských zařízení a asanačních podniků u pověřené osoby  
 
Každé zařízení (provozovnu) jatek, shromažďovacího střediska, obchodníka, uživatelského 
zařízení a asanačního podniku eviduje pověřená osoba v samostatném registru. Jsou-li 
na stejném katastrálním území evidovány další provozovny nebo hospodářství v držení jedné 
osoby, mají samostatná registrační čísla.  
 
Provozovny jatek, shromažďovacích středisek, obchodníků, uživatelských zařízení 
a asanačních podniků eviduje pověřená osoba v samostatném registru na základě přihlášení 
provozovatele jatek, provozovatele shromažďovacího střediska, obchodníka, uživatelského 
zařízení nebo asanačního podniku (dále jen "provozovatelé") registračním lístkem, ve kterém 
musí být uvedeny tyto údaje:  
 
1.) název a číselný kód katastrálního území, ve kterém se provozovna nachází,  
2.) úplná adresa provozovny,  
3.) jméno, případně jména a příjmení nebo obchodní firma anebo název,  
4.) identifikační číslo, nebo nemá-li identifikační číslo, rodné číslo, anebo nemá-li rodné číslo, 
datum narození,  
5.) adresa trvalého pobytu nebo sídla podnikatele,  
6.) jméno, případně jména a příjmení kontaktní osoby, její adresa, telefonní číslo, případně e- 
mail.  
 
Provozovatel spolu s registračním lístkem předkládá kopii dokladu potvrzujícího skutečnost, že je 
podnikatelem podle zvláštního právního předpisu, ne starší než 3 měsíce, a kopii schválení 
a registrace podle zvláštních právních předpisů. 
Provozovatel se eviduje před zahájením činnosti.  
Pověřená osoba eviduje provozovatele do 5 pracovních dnů ode dne doručení registračního lístku do 
ústřední evidence na základě jím zaslaného registračního lístku a v případě právnické osoby, která je 
podnikatelem, na základě ověření údajů v něm uvedených podle kopie dokladu potvrzujícího 
skutečnost, že je podnikatelem podle zvláštního právního předpisu, přidělí registrační čísla 
jednotlivým provozovnám.  
Případné změny údajů, které byly nahlášeny registračním lístkem, nahlašují provozovatelé pověřené 
osobě do 7 dnů ode dne, kdy k těmto změnám došlo. 
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Vyplněný a podepsaný registrační lístek se zasílá na adresu: 
 
Českomoravská společnost chovatelů, a.s. 
pracoviště ústřední evidence 
252 09 Hradišťko 123 
 

 
nebo na adresy regionálních pracovníků: 
 
www.cmsch.cz  → ústřední evidence → kontakty/regionální pracoviště 
 
→ nebo viz odstavec 5.2.  

Pověřená osoba přidělí pro každé registrované hospodářství, provozovnu nebo zařízení 
jedinečné osmimístné registrační číslo (CZ 12345678) + alfanumerický kód. 

Pověřená osoba zaregistruje u každého takto registrovaného hospodářství obec a katastrální 
území, na kterém se nalézá a úplnou adresu současně se jménem (názvem) 
a adresou chovatele včetně příslušné kontaktní osoby, telefonního a faxového spojení, 
případně i e-mail adresy.  

1.4. Ukončení činnosti chovatele 

V případě, že chovatel končí s chovem hospodářských zvířat je povinnen: 

� Srovnat stav veškerých zvířat v databázi ÚE na 0 ks 

� Vyplnit a zaslat do ÚE oznámení o ukončení činnosti 

 

Pokud chovatelé ukončí svoji činnost na hospodářství, jsou povinni tuto skutečnost ohlásit 
do sedmi dnů od této události pověřené osobě.  

Oznámení o ukončení činnosti chovatele obdrží na vyžádání od pověřené osoby nebo je 
dostupné z internetové stránky www.cmsch.cz  → ústřední evidence→ farmová zvěř → 
úvod/ke stažení. 

2. Jak zvěř označovat ? 
2.1. Ušní známky používané pro označování jelenovitých a muflonů  
 
� Jelenovití a mufloni ve farmovém chovu (dále jen „jelenovití a mufloni“) 

se označují jednou plastovou ušní známkou.  
 
� Každý jelenovitý nebo muflon, včetně kusů poražených na hospodářství, musí být 

označen před opuštěním hospodářství, v němž se narodil. 
 
Pro označování jelenovitých a muflonů se používají plastové ušní známky, které musí být 
vysoké nejméně 25 mm, široké nejméně 9 mm a výška na nich uvedených alfanumerických 
znaků musí být nejméně 5 mm.  
 
Plastová ušní známka používaná pro označování jelenovitých a muflonů musí obsahovat:  
� označení země původu - písmena „CZ“ pro Českou republiku,  
� alfanumerický kód, který vyjadřuje část registračního čísla hospodářství, ve kterém se 

zvíře narodilo,  
� kód příslušného úřadu (MZe) 
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Vzor plastové ušní známky používané pro označování jelenovitých a muflonů je uveden 
v příloze 1.2.  
 
2.2. Způsob a termín označování jelenovitých a muflonů přemístěných z jiných 
členských států nebo dovezených ze třetích zemí  
 
Jelenovití a mufloni přemístění z jiných členských států nebo dovezení ze třetích zemí 
se označují způsobem uvedeným výše (odstavec 2.1.) do 72 hodin ode dne příchodu na místo 
určení.  
Výše uvedená ustanovení se nepoužívají pro:  
 
� jelenovité a muflony přemístěné z jiných členských států nebo dovezené ze třetích 

zemí, kteří jsou označeni alfanumerickým kódem zvířete, ze kterého lze určit 
hospodářství, kde bylo zvíře poprvé identifikováno 

� jelenovité a muflony dovezené k účasti na svodu zvířat  
 
Při přemístění jelenovitých a muflonů z jiného členského státu nebo při dovozu jelenovitých 
a muflonů ze třetích zemí přímo na jatky se jelenovití a mufloni již neoznačují. 

3. Jakou evidenci zvěře vede chovatel ? 
 

Chovatel má povinnost vést na každém svém hospodářství především „Registr zvěře  
ve farmovém chovu“ pro každý druh zvěře zvlášť (jelenovití, mufloni a divoká prasata)  
a jednou měsíčně hlásit údaje o stavech a změnách do ústřední evidence. Pokud během 
určitého měsíce nenastane změna stavu zvířat, chovatel žádné hlášení nezasílá.  

3.1. Registr zvěře ve farmovém chovu v hospodářství  

Každý chovatel je povinen evidovat stav zvěře na každém svém hospodářství. Tato evidence 
se vede na předepsaném tiskopise Registr zvěře ve farmovém chovu (dále jen „Registr“), 
který chovateli poskytne po zaregistrování hospodářství výše uvedené pracoviště pověřené 
osoby. Jestliže má tedy chovatel registrována 4 hospodářství, musí vést celkem 4 Registry - 
pro každé hospodářství zvlášť. 

Pokud má však chovatel na jednom hospodářství více druhů zvěře ve farmovém chovu (např. 
daňky a jeleny), musí pro každý druh vést samostatný Registr.  

Tento druh musí chovatel vyplnit na první straně Registru spolu s: 

• číslem hospodářství 

• názvem chovatele  

• adresou. 

Způsob evidování zvěře je skupinový → tzn. chovatel hlásí pouze počty zvířat, kterých  
se daná změna týká.  

Do Registru je nezbytné zaznamenat každé narození, nákup a ostatní přísuny zvířat, stejně 
tak jako každý úbytek zvířat vzniklý prodejem, úhynem nebo jinými okolnostmi (dále jen 
přemístění).  

Orgány dozoru do registru zvěře v hospodářství zaznamenávají provedené kontroly, a to 
datum kontroly, jméno, případně jména, příjmení a podpis osoby, která kontrolu prováděla, 
a název orgánu dozoru. 
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U každé změny ve stavu zvířat se současně zapíše i datum, kdy změna nastala, počet zvířat, 
odpovídající kód události a při přemístění též registrační číslo hospodářství případně jatek, 
asanačního podniku nebo uživatelského zařízení.  

Při přemístění do jiného členského státu nebo exportu do třetí země se zapisuje kód země, 
kam je zvíře prodáváno (str. 25), a to i v případě prodeje přes zprostředkovatele.  

Chovatel se vždy musí informovat o registračním čísle hospodářství, provozovny nebo 
zařízení, kterému svá zvířata prodává nebo od které zvířata kupuje. 

Při zápisu prvního údaje na stránku registru se vždy nejdříve zapíše do záhlaví pořadové číslo 
stránky.  

Číslování stránek začíná od jedné a pořadové číslo další stránky se zvyšuje vždy o jednotku, 
tedy čísla stránek jsou postupně 1, 2, 3, atd. 

Pokud se celý sešit registru popíše, začnou se další záznamy psát do nového sešitu, který  
si chovatel vyžádá na pracovišti pověřené osoby. V novém sešitě se však již stránky nečíslují 
od jedné, ale pokračuje se v číselné řadě z předchozího sešitu, tedy končil-li např. předchozí 
sešit stránkou 19, první stránka následujícího sešitu bude začínat číslicí 20. 

Při prvním zápisu do registru se zavede počáteční stav zvířat ke dni zahájení evidence zvěře. 
Na obr. 2 je uveden příklad  hospodářství, které má k 1.4.2010 ve stavu celkem 1000 zvířat.  

Obr. 2 : Příklad zápisu při zahájení evidence 

 
 

Č
ís

lo
 ř

ád
ku

 Datum 
 

Počet zvířat 

Registrační číslo 
(hospodářství, obchodníka, 

provozovny jatek, provozovny 
asanačního ústavu) 

Kód 
Země 

Převod 
Konečného stavu 

K
ód

 
ud

ál
os

ti 

Den Měsíc Rok 

     

Konečný stav 

1. 0 1 0 4 1 0 2 9 0 1 0 0 0            0 1 0 0 0 

Po zavedení počátečního stavu se dále zapisují všechny změny ve stavu zvířat pomocí 
odpovídajících kódů událostí, které jsou uvedeny na str. 24. Vždy po provedené změně se 
upravuje položka „Konečný stav“, která musí odpovídat skutečnému počtu zvířat 
v hospodářství. Dojde-li k chybnému zapsání hodnot, použijí se k opravě kódy oprav, 
uvedené na str. 18 - 19. 

Stájové registry, registry zvířat v hospodářství lze vést:  

� Formou počítačové databáze schválené pověřenou osobou. Pověřená osoba schválí jen 
takový počítačový program, který umožňuje automatické vytváření datových souborů 
a tisk údajů v rozsahu a pořadí shodném s požadavky na údaje a formuláře podle této 
vyhlášky.  

Při nákupu programu by si tedy měl chovatel tento certifikát od výrobce ve vlastním 
zájmu vyžádat. Seznam osob, jejichž program byl schválen pověřenou osobou, je také 
uveden na webových stránkách www.cmsch.cz. 

� Importem hlášení přes portál farmáře, nebo přímo vedením stájového registru na 
portálu farmáře.  

� Hlášení o narození zvířat, jejich úhynu, ztrátě, utracení a přemístění, lze zasílat 
písemně na formuláři. 
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  3. 2. Hlášení změn ve stavu zvěře na hospodářství do ústřední evidence 
 

K oznámení změn ve stavu zvěře na hospodářství do databáze ústřední evidence se používá 
tiskopis Hlášení o narození zvěře, jejich úhynu, ztrátě a přemístění (dále jen „Hlášení“)  
→ viz příloha 1.5. 

Hlášení se skládá ze záhlaví a tabulky. Záhlaví je nutné vyplnit správně ve všech 
předepsaných částech. Dojde-li k chybě v registračním čísle hospodářství, v roku a měsíci, 
za který je Hlášení zasíláno, nebo chybí-li některé údaje, nemůže být Hlášení zpracováno.  

Jméno, podpis osoby, která údaje zpracovala, a datum se uvádějí pro potřeby případné 
následné kontroly nebo reklamace zpracovaných údajů.  

Písemná Hlášení se evidují a po zpracování se ukládají do archivu. 

Stránky se číslují vzestupně od strany 1 v rámci kalendářního měsíce, za který je Hlášení 
zasíláno. Při vyplňování Hlášení za další kalendářní měsíc se opět začíná stranou 1. 

 Příklad správně vyplněného záhlaví Hlášení je uveden na obr. 3 

Obr. 3: Hlášení o narození zvěře, jejich úhynu, ztrátě a přemístění 

 
Hlášení o narození zv ěře, jejich úhynu, ztrát ě a přemístění 

 
 

                                                                                                                             
01  Registrační číslo 

 
6 

 
2 

 
0 

 
1 

 
2 

 
0 

 
7 

 
8 

 
měsíc 

 
1 

 
0 

 
rok 

 
2 

 
0 

 
1 

 
0 

Druh 
zvířat 

 
Jeleni 

(hospodářství, obchodníka, provozovny jatek, provozovny asanačního podniku) 
 

                  Karel Novák                           6.6.2010                                  
Vyhotovil:…………………………..       Dne:……………………….      Podpis:…………………………. 

 

3.2.1. První hlášení po zahájení evidence 

Při zahájení evidence se v prvním měsíci na první řádek prvního listu Hlášení do ústřední 
evidence uvede počáteční stav zvěře v hospodářství. Tento záznam se provede s kódem 
události 29 stejně jako u Registru zvěře v hospodářství (obr. 2.). 
 
3.2.2. Průběžné záznamy změn ve stavu zvěře na hospodářství 

Změny se musí hlásit vždy, když dojde k: 

• narození zvířat, úhynu zvířat  

• přemístění zvířat mezi hospodářstvími (i mezi hospodářstvími jednoho chovatele) 

Přemístění je povinen hlásit jak chovatel, který svá zvířata přemisťuje ze svého hospodářství, 
tak osoba, která tato zvířata přejímá (chovatel, provozovna jatek, uživatelské zařízení, 
asanační podnik).  

 

 

 

 

 

 

  *Strana 
 
0 

 
1 
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Do Hlášení se zapisuje každá událost z Registru souhrnně za kalendářní měsíc.  

Např.: V Registru jsou zaznamenána všechna jednotlivá data porodů, ale v Hlášení je 
uveden pouze celkový počet narozených mláďat za měsíc. Pokud chovatel přemístil 
na stejné hospodářství 2 x v měsíci jednou 20 a podruhé 10 zvířat, jsou v Registru 
zaznamenána obě data přemístění, ale v Hlášení je uveden pouze celkový počet přemístění 
za měsíc, tj. 30 zvířat s registračním číslem hospodářství, kam byla zvířata přemístěn. 
Pokud však chovatel přemístil v měsíci 20 zvířat na jedno hospodářství a 10 zvířat na druhé 
hospodářství jsou v Registru zaznamenána obě data přemístění a v Hlášení je uvedeno 
každé přemístění zvlášť s příslušným registračním číslem každého hospodářství. 

Příklad zápisu do Registru a do Hlášení je uveden na obr. 4 a 5 

Obr. 4: Zápis v Registru - zahájení evidence k 1. dubnu 2010 a změny v květnu 2010 

Č
ís

lo
 ř

ád
ku

 Datum 

 

Počet zvířat 

Registrační číslo 
(hospodářství,obchodníka, 

provozovny jatek,provozovny 
asanačního ústavu) 

Kód 
 

země 

 
Převod 

konečného stavu 

K
ód

 u
dá

lo
st

i 

Den Měsíc Rok 

     

Konečný stav 

1. 0 1 0 4 1 0 2 9  1 0 0 0             1 0 0 0 

2. 0 5 0 5 1 0 2 3    9 9             1 0 9 9 

3. 0 5 0 5 1 0 7 0    2 0 2 1 0 2 3 3 3 4     1 0 7 9 

4. 1 9 0 5 1 0 2 3   1 0 1             1 1 8 0 

5. 2 0 0 5 1 0 7 0    1 0 1 1 0 0 0 3 3 8     1 1 7 0 

6 3 0 0 5 1 0 7 0    2 0 2 1 0 2 3 3 3 4     1 1 5 0 
 

Obr. 5: Zápis v Hlášení – za květen 2010 

                                                                                                                                
01  Registrační číslo 

 
2 

 
1 

 
0 

 
0 

 
2 

 
0 

 
7 

 
2 

 
měsíc 

 
0 

 
5 

 
rok 

 
2 

 
0 

 
1 

 
0 

Druh 
zvířat 

 
Daňci 

(hospodářství, obchodníka, provozovny jatek, provozovny asanačního podniku) 
 

                  Karel Novák                           16. 6. 2010                                  
Vyhotovil:…………………………..       Dne:……………………….      Podpis:…………………………. 

 
 

Č
ís

lo
 ř

ád
ku

 Datum02 

03 

04 Počet zvířat 

05      Registrační číslo 
(hospodářství,obchodníka, 

provozovny jatek,provozovny 
asanačního ústavu) 

06   Kód 
 

země 

 

07         Převod 
konečného stavu 

K
ód

 u
dá

lo
st

i 

Den Měsíc Rok 

 1 0 0 0 

08  Konečný stav 

1.       2 3   2 0 0             1 2 0 0 

2.       7 0    4 0 2 1 0 2 3 3 3 4     1 1 6 0 

3.       7 0    1 0 1 1 0 0 0 3 3 8     1 1 5 0 

Na první stránce Hlášení za kalendářní měsíc se do sloupce 07 Převod konečného stavu 
zapíše počet zvěře ke konci předchozího měsíce. Toto číslo musí souhlasit s Registrem.  

 

Strana 
 
0 

 
1 
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Pokud Hlášení za kalendářní měsíc zabere více než jednu stranu, po vyplnění všech řádků na 
stránce se poslední hodnota ve sloupci 08 Konečný stav opíše na následující list do sloupce 
07 Převod konečného stavu.  

V Hlášení chovatelé nevyplňují data jednotlivých událostí v řádcích tabulky. Avšak 
vyplnění datumu události v Hlášení není chybou (chovatelům nebude zaslán „Chybník 
ústřední evidence zvěře ve farmovém chovu“). 

Vyplněné tiskopisy se zasílají do ústřední evidence vždy za celý kalendářní měsíc, a to do 
10. dne měsíce následujícího. Pokud nedošlo během kalendářního měsíce k žádné změně, 
hlášení se neposílá. 
 
3.2.3. Průběžné záznamy změn ve stavu zvěře vedené ostatními osobami 

Provozovatelé jatek a asanační podniky nevedou Registr, ale zasílají Hlášení do ústřední 
evidence, ve kterém uvádějí počet převzatých zvířat od každého chovatele. V novém měsíci 
zapíší jako počáteční stav do sloupce 07 vždy hodnotu nula. Datum každé události vyplňují 
v hlášení pouze provozovatelé jatek. 

 
3.3. Přehled kódů událostí používaných při vyplňování tiskopisů 

29 nahlášení počátečního stavu - zadává se pouze na první řádce prvního 
hlášení do ústřední evidence při jejím zahájení   

23 narození zvířete 
30 přemístění z jiného hospodářství; dovoz zvířete 
40 zcizení zvířete 
50 úhyn (přemístění do asanačního podniku) 
55 převzetí v asanačním podniku 
60 přemístění na jatky 
63 domácí porážka (není možné použít pro jelenovité)    
66 převzetí na jatkách  
70 přemístění na jiné hospodářství; vývoz zvířete 

3.4. Způsob záznamu jednotlivých událostí do Registru a do Hlášení 

 3.4.1. Nahlášení počátečního stavu zvířat 

02 datum zavedení počátečního stavu zvířat, vyplňuje se jen v Registru  
03 kód události 29 
04 počet zaváděných zvířat  
05 nevyplňuje se 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené změně  

3.4.2. Narození zvěře 

02 datum narození zvířat, vyplňuje se jen v Registru  
03 kód události 23 
04 počet narozených zvířat 
05 nevyplňuje se 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené změně  
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3.4.3. Přemístění do jiného hospodářství 

02 datum přemístění, vyplňuje se jen v Registru  
03  kód události 70 
04 počet přemístěných zvířat 
05 registrační číslo hospodářství, kam byla zvířata přemístěna 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené změně 

 
 3.4.4. Přemístění zvěře do zahraničí (vývoz)- seznam zemí viz příloha 1.1.  

02 datum přemístění, vyplňuje se jen v Registru  
03  kód události 70 
04 počet přemístěných zvířat 
05 nevyplňuje se 
06 kód země kam byla zvířata vyvezena 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené změně 

Pokud chovatel vyváží zvířata prostřednictvím zprostředkovatele, uvádí se pouze země určení. 
 
 3.4.5. Přemístění z jiného hospodářství   

02 datum přemístění, vyplňuje se jen v Registru  
03  kód události 30 
04 počet přemístěných zvířat 
05 hospodářství, odkud byla zvířata přemístěna 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené změně 

 
3.4.6. Přemístění zvěře ze zahraničí (dovoz)- seznam zemí viz příloha 1.1. 

02 datum přemístění, vyplňuje se jen v Registru 
03  kód události 30 
04 počet přemístěných zvířat 
05 nevyplňuje se 
06 kód země odkud byla zvířata přemístěna 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené změně 
 

3.4.7. Ztráta (např. zcizení) zvěře 

02 datum ztráty, vyplňuje se jen v Registru  
03  kód události 40 
04 počet ztracených zvířat 
05 nevyplňuje se 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené změně 
 

3.4.8. Převod do zájmového chovu 

02 datum převodu do zájmového chovu, vyplňuje se jen v Registru  
03  kód události 42 
04 počet převedených zvířat   
05 nevyplňuje se 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené změně 
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3.4.9. Přemístění na jatky 

02 datum přemístění, vyplňuje se jen v Registru 
03  kód události 60 
04 počet přemístěných zvířat 
05 provozovna jatek, kam byla zvířata přesunuta 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené změně 

 
3.4.10. Přemístění do asanačního podniku 

02  datum přemístění, vyplňuje se jen v Registru 
03  kód události 50 
04 počet uhynulých zvířat 
05 asanační podnik, kam byla zvířata přemístěna 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené změně 

 

3.4.11. Domácí likvidace uhynulého (utraceného) zvířete u chovatele (§ 40 odst. 4 zákona 
č. 166/1999 Sb., veterinární zákon, zakazuje neškodné odstraňování kadáverů přežvýkavců 
a prasat na vlastním pozemku, toto je možné provést jedině z veterinárních důvod. V tomto 
případě by měl chovatel zaslat kopii mimořádného veterinárního osvědčení, kde mu byla 
stanovena povinnost zahrabání nebo spálení).  

02 datum likvidace, vyplňuje se jen v registru, nikoliv ve hlášení 
03 kód události 53 
04 počet likvidovaných zvířat 
05 nevyplňuje se 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené změně 
 

3.4.12. Převzetí na jatkách 

02 datum přemístění 
03  kód události 66 
04 počet převzatých zvířat 
05 hospodářství, odkud byla zvířata přemístěna 
06 nevyplňuje se 
08   počet zvířat převzatých na jatka po provedené změně (součet od počátku 

měsíce) 
 

3.4.13. Převzetí v asanačním podniku 

02 datum přemístění 
03  kód události 55 
04 počet přemístěných zvířat (kadáverů) 
05 hospodářství, odkud byla zvířata přemístěna 
06 nevyplňuje se 
08 počet kusů po provedené změně (součet od počátku měsíce) 

 
3.4.14. Domácí porážka (není možné použít pro jelenovité)    

02 datum porážky, vyplňuje se jen v registru, nikoliv ve hlášení  
03 kód události 63 
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04 počet poražených zvířat 
05 nevyplňuje se 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené změně 

3.5.   Formy předávání dat 
 
3.5.1. Hlášení o narození zvěře, jejich úhynu, ztrátě a přemístění je možné zasílat:  

• ručně - tiskopis musí být vždy podepsaný od osoby (chovatele), která tiskopis 
vyplňovala. Při vyplňování tiskopisu je nutné dbát na čitelnost 

• přes PC (v programu schváleném pověřenou osobou) - soubor je možné zasílat 
i elektronickou poštou na adresu: uefarma@cmsch.cz 

• importem hlášení přes portál farmáře 

• vedením stájového registru na portálu farmáře 

 

3.5.1.1. Zasílání hlášení formou datového souboru      

Program musí zajistit vytváření textového souboru v kódu ASCII. Všechny položky datové 
věty jsou znakové a obsah věty je následující. 

Znaky Význam 
01 – 01 druh zvěře ve farmovém chovu: D - daňci, J - jeleni, M - mufloni, P - divoká prasata  
02 – 09 registrační číslo hospodářství 
10 – 17 datum, kdy ke hlášené události došlo (změně stavu) ve tvaru DDMMRRRR 
18 – 19 kód události 
20 – 24 počet zvířat, kterých se změna týká 
25 – 32 registrační číslo hospodářství odkud/kam byla zvířata přemístěna 
33 – 35 kód země v případě importu nebo exportu 
36 – 40 počáteční stav zvířat na hospodářství (před započtením hlášené změny stavu) 
41 – 45 konečný stav zvířat na hospodářství po započtení hlášené změny stavu 
 
vzor věty:  
D12345678000120052300175000000000000033700512 

K hlášení chovatele za každý kalendářní měsíc musí být přidána jako poslední datová věta 
ukončující příslušný měsíc. 

Znaky Význam 
01 - 01      druh zvěře ve farmovém chovu: D - daňci, J - jeleni, M - mufloni, P - divoká 
prasata 
02 – 09 registrační číslo hospodářství 
10 – 17 den, kalendářní měsíc a rok ve tvaru DDMMRRRR 
18 – 19 kód události 09 
20 – 24 00000 
25 – 32 00000000 
33 – 35 000 
36 – 40 00000 
41 – 45 00000  

K hlášení jatek a asanačních podniků za každý kalendářní měsíc musí být přidána jako 
poslední datová věta ve tvaru: 
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Znaky Význam 
01 - 01       druh zvěře ve farmovém chovu: D - daňci, J - jeleni, M - mufloni, P - divoká 
prasata 
02 – 09       registrační číslo provozovny 
10 – 17       den, kalendářní měsíc a rok ve tvaru DDMMRRRR 
18 – 19       kód události 08 
20 – 24       00000 
25 – 32       00000000 
33 – 35       000 
36 – 40       00000 
41 – 45       00000  

Tato věta musí ukončovat hlášení za každý kalendářní měsíc. 

Správný zápis data např. 13.06.2009 je pro jatka 13062009, pro ostatní 00062009. 

Soubor je textového tvaru. Jméno souboru na disketě (e-mailu) je vždy AAAAMMRR, 
přípony jsou pro všechny subjekty kromě jatek a asanačních podniků DXT (daňci), 
JXT(jeleni), MXT (mufloni), PXT(divoká prasata), pro jatka  jsou to DXJ (daňci), 
JXJ(jeleni), MXJ (mufloni), PXJ(divoká prasata), pro asanační podniky DXA (daňci), 
JXA(jeleni), MXA (mufloni), PXA(divoká prasata). Přípustná velikost diskety je pouze 3,5“. 
Přitom AAAA je 4místný kód hospodářství (který chovatel obdrží od pověřené osoby), 
MMRR je měsíc a rok, tedy období, za které se soubor zasílá. 

K  hlášení za poslední měsíc mohou být připojena hlášení za posledních 11 měsíců. Tedy 
například soubor označený AAAA0503.TXT může obsahovat data za období 06/2002  
až 05/2003. Pokud je evidence vedena po dobu kratší než 12 měsíců (zahájení evidence  
od 04/2002 nebo později i každé nové hospodářství), musí datový soubor obsahovat jako 
první záznam „počáteční stav“, tj. větu s kódem události 29. 

Trvalým zasíláním souboru za posledních 12 měsíců odpadá hlášení případných oprav omylů 
kódy událostí 81 až 89 a 91 až 99. Oprava případného omylu se provede přímo do souboru 
v místě (časově, v příslušném měsíci), kde chyba nastala. 

 

3.5.1.2. Zasílání dat  přes Portál farmáře, vedení stájového registru na portálu farmáře  
 
Portál Farmáře 
Portál farmáře je zpřístupnění aplikací registrů Ministerstva zemědělství, a to jak pro 
přihlášené (mají možnost editace svých dat v jednotlivých registrech), tak pro nepřihlášené 
uživatele. 
http://eagri.cz  
 
Registr zvířat   
Registr zvířat na portálu farmáře obsahuje přímo pořízená data ústřední evidence pověřenou 
osobou ČMSCH a nedochází tedy ke kopírování údajů ze systému ČMSCH do registru zvířat 
MZe.  
Umožňuje prohlížení dat i aktivní podávat změnových hlášení. 
 
Registr zvířat obsahuje:  
 

• Základní informace o chovateli a jeho provozovnách s možností prokliku do detailů  
• Přehled komunikace s pověřenou osobou v jednotlivých oblastech  
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• Vyhledávání a sestavy zvířat včetně zobrazení detailních informací o evidovaných 
zvířatech  

• Elektronická hlášení pohybů individuálně a skupinově evidovaných zvířat  
• Stahování dat z ústřední evidence pro účely vedení stájových registrů v zemědělském 

software.  
Registr zvířat slouží k ulehčení komunikace mezi chovateli a pověřenou osobou (ČMSCH, 
a.s.). 

 

4.  Jak opravovat chyby v hlášení ? 
 

Pokud je při zpracování zjištěna chyba, vytiskne se „ Chybník ústřední evidence zvěře 
ve farmovém chovu“ , ve kterém jsou opsány všechny řádky obdrženého hlášení.  

Vpravo u řádků obsahujících chyby jsou vytištěny kódy zjištěných chyb.  

Chybník je zakončen seznamem kódů chyb a jejich slovním vysvětlením. Pokud má chovatel 
v databázi ústřední evidence zvěře již nějaké údaje, je mu kromě chybníku zaslán i aktuální 
„ Přehled pohybu zvěře ve farmovém chovu v hospodářství“ . Zde jsou uvedena všechna jeho 
dosud akceptovaná hlášení po jednotlivých měsících. 

Celé hlášení, které je uvedené v „Chybníku“, je odmítnuto. Je tedy třeba chyby opravit 
a poslat znovu všechna hlášení, která byla zaslána po tomto chybném hlášení. 

V „Přehledu pohybu zvěře ve farmovém chovu v hospodářství“ si chovatel může 
zkontrolovat, který měsíc je v ústřední evidenci zpracován jako poslední a jaký je v ústřední 
evidenci konečný stav zvěře.  

 4.1. Seznam zjišťovaných chyb a upozornění 

Chyba ⌧Důvod, �způsob opravy 
 

*01 Nepovolený kód události 

⌧ V řádku je nepřípustný kód události (sloupec 03). Kód události může být 
úplně špatně, nebo může být použit ve špatné souvislosti – chovatel např. 
nesmí použít kód 66 (příjem na jatka), jatka zase např. kód 70 (prodej). 
� Způsob opravy: v řádku použít správný kód události. 

*02 Chybné datum   

   ⌧ V záhlaví (rubrika 01) nebo v řádcích hlášení (sloupec 02) je uvedeno 
nesprávné datum (např. rok 2100 nebo měsíc 13), nebo datum v řádku není 
uvedeno (např. hlášení s kódem 29, nebo hlášení jatek a asanací), datum 
v řádku nesmí být vyšší než aktuální období, datum v hlavičce (údaje 
rok+měsíc) nesmí být vyšší než je aktuální datum, datum v řádku neodpovídá 
období z hlavičky. 

� Způsob opravy: použít správné datum, doplnit správné datum. 

⌧ V řádku hlášení (sloupec 02) je uvedeno nižší datum než v předchozích 
řádcích. 

� Způsob opravy: přehodit řádky nebo opravit datum. 
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      *03 Hlásící provozovna nebyla k datu události registrována 

⌧ Hospodářství uvedené v záhlaví hlášení (rubrika 01) nebylo nalezeno 
v registru hospodářství. 

� Způsob opravy: opakovat hlášení s obdobím, po datu registrace, nebo 
před datem zrušení registrace hospodářství. 

 
      *04 Číslo hospodářství odkud/kam byla zvířata přesunuta, neexistuje 

⌧ Registrační číslo hospodářství odkud/kam (sloupec 05) nebylo nalezeno 
v registru hospodářství, hospodářství odkud/kam (sloupec 05) nebylo k datu 
události registrováno.  

� Způsob opravy: v řádku na pozici odkud/kam použít správné číslo 
hospodářství. 

      *05 Neznámá země při hlášení exportu nebo importu 

⌧   Země exportu/importu (sloupec 06) byla uvedena chybně nebo v řádku 
s kódem 30 či 70 není uvedeno ani číslo hospodářství (sloupec 05), ani kód 
země exportu/importu (sloupec 06), kód země při pohybu 30, nebo 70 
nemůže být ČR (203). 

� Způsob opravy: ověřit, zda šlo skutečně o export/import. V tom 
případě napsat správný kód země. Pokud šlo o přemístění na jiné hospodářství, 
doplnit číslo tohoto hospodářství. 

 

      *06 Registrační číslo hospodářství, odkud/kam byla zvířata přemístěna, chybí 

⌧ V řádku je zadán kód události (sloupec 03), u něhož musí být uvedeno 
registrační číslo hospodářství odkud/kam bylo zvíře přesunuto, ale toto číslo ve 
sloupci 05 chybí. V řádku s kódem 30 či 70 není uvedeno ani číslo 
hospodářství, ani číslo země exportu/importu. 

� Způsob opravy: pokud šlo o přemístění na jiné hospodářství, doplnit 
číslo tohoto hospodářství do sloupce 05. Pokud šlo o export/import, napsat 
správný kód země do sloupce 06. 

 

      *07 Nesmí být uvedeno registrační číslo hospodářství odkud/kam 

⌧ V řádku je zadán kód události (sloupec 03), u něhož nesmí být uvedeno 
číslo hospodářství odkud/kam bylo zvíře přesunuto, ale toto číslo je ve sloupci 
05 vyplněno. Např. v řádku s kódem 40 (ztráta, krádež) je uvedeno číslo 
hospodářství. 

� Způsob opravy: zkontrolovat, zda byl správně zadán kód události. Pokud 
byl zadán správně, neuvádět číslo hospodářství. Pokud byl zadán špatně kód 
události, uvést ho správně. 
 

     *08 Nesouhlasí převod stavu 

Počet zvířat na prvním listě hlášení v novém měsíci uvedený v rubrice „Převod 
konečného stavu“ (rubrika 07) neodpovídá poslední hodnotě počtu zvířat 
uvedené na posledním řádku posledního listu hlášení za předchozí měsíc. 
Pokud je v hlavičce uvedena provozovna typu jatka nebo asanace, pak musí být 
hodnota "převod konečného stavu" na prvním listu nulová. 
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⌧ Měsíční hlášení nenavazuje na předchozí hlášení. Nastane v případě, 
kdy posíláte zároveň hlášení za více měsíců, která na sebe nenavazují. 

� Způsob opravy: zajistit návaznost měsíčních hlášení. 

⌧ Měsíční hlášení nenavazuje na poslední známý stav zvěře v ústřední 
evidenci. Může to být způsobeno tím, že posíláte hlášení např. za měsíc 
04/2009, ale hlášení za měsíc 03/2009 bylo odmítnuto. V tom případě se 
v chybníku vytiskne jako první řádek. 

Převod z období 02/2009 v databázi: počet zvěře ke konci 02/2009. 

� Způsob opravy: je třeba poslat hlášení za všechny chybějící měsíce 
tak, aby navazovala na poslední známý stav zvěře v ústřední evidenci. 

⌧ Měsíční hlášení končí stavem, na který nenavazuje počáteční stav zvěře 
v ústřední evidenci. Může to být způsobeno např. tím, že posíláte hlášení za 
měsíc 04/2009, ale v databázi ústřední evidence jsou o tomto hospodářství 
záznamy až od měsíce 06/2009. V tom případě se v chybníku vytiskne jako 
poslední řádek.  

Převod do období 06/2009 v databázi: počet zvěře k začátku 06/2009.  

� Způsob opravy: je třeba poslat hlášení za všechny chybějící měsíce 
tak, aby končila prvním známým stavem zvěře v ústřední evidenci. 

      *09  Nesouhlasí konečný stav 

Stav zvířat uvedený v položce „Konečný stav“ (sloupec 08) není výsledkem 
přičtení/odečtení  počtu zvířat v tomto řádku (sloupec 04) od konečného stavu 
v předchozím řádku hlášení (sloupec 08 v předchozím řádku). Pokud dojde 
k této chybě, je chyba 09 většinou zobrazena na všech následujících řádcích 
hlášení, protože součty v těchto řádcích závisí na výsledku špatně sečteného 
řádku. Pro neznámý kód pohybu nelze zkontrolovat konečný zůstatek. 

⌧ Došlo k početní chybě při sčítání nebo odčítání. 

� Způsob opravy: opravit početní chybu a navazující součty. 

⌧ U kódu, který vyžaduje přičtení, bylo odečteno nebo u kódu, kde se má 
odečítat, bylo přičteno. 

� Způsob opravy: zkontrolovat správnost kódu a přičíst nebo odečíst 
správně. 

⌧ Chyba 09 se objeví u všech řádků hlášení po chybě 08. 

� Způsob opravy: viz chyba 08. 

 

      *10 Hlásící hospodářství nepatří do souboru 

⌧ Tato chyba se může objevit jen v datech zaslaných elektronicky, pokud 
název datového souboru neobsahuje čtyřmístný alfanumerický kód stejný, jako 
má mít hospodářství uvedené v datech. 

� Způsob opravy: Opravit název souboru nebo číslo hospodářství 
v datech. 
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*11 Chybí počáteční stav 

⌧ V databázi ústřední evidence dosud nejsou žádné údaje, ale hlášení 
nezačíná řádkem s počátečním stavem (kód události 29 ve sloupci 03 prvního 
řádku).  

� Způsob opravy: Jako první řádek hlášení napsat řádek s kódem 29  

(i v případě, že počáteční stav byl 0). 

*12 Chybí poslední záznam 

⌧ Tato chyba se může objevit jen v datech zaslaných elektronicky, pokud 
poslední řádek datového souboru neobsahuje kód 09 (respektive 08 u jatek a 
asanačních podniků). 

� Způsob opravy: Doplnit do hlášení poslední řádek ve správném formátu. 

*13 Chybí data z období MM/RRRR 

⌧ Tato chyba se může objevit jen v datech zaslaných elektronicky, datový 
soubor neobsahuje data z měsíce a roku, který je v jeho názvu. 

� Způsob opravy: Doplnit do hlášení data nebo změnit název souboru. 

      *14 V databázi jsou již dřívější data 

⌧ Hlášení začíná ve sloupci 03 kódem 29 (počáteční stav), ale v databázi 
již jsou data o tomto hospodářství z předchozích měsíců. 

� Způsob opravy: Neuvádět jako první řádek počáteční stav, ale do 
formuláře napsat převod konečného stavu z předchozího období do sloupce 07. 

      *99 Provozovna se SR na portálu farmáře nemůže hlásit touto cestou 

⌧ Hlášení není zasláno ze SR na portálu farmáře (bylo zasláno v papírové 
podobě,  nebo el. hlášení). 

� Způsob opravy: Hlásit ze SR na portálu farmáře, nebo pokud má být 
zpracováno toto hlášení, pak je třeba zrušit vedení stájového registru v IZR 
a poté opakovat hlášení. 

4.2. Rušení chybně registrovaných údajů 
 
Pokud se v hlášení omylem uvede jiný počet přemisťované zvěře nebo jiné hospodářství, 
kam byla zvěř přemístěna, než tomu je ve skutečnosti, je možno chybu opravit pomocí 
opravného hlášení. Tento způsob oprav se vztahuje pouze na hlášení prováděná  
na formulářích, protože jde o jediný možný způsob zpětné opravy v „Registru zvěře  
ve farmovém chovu v hospodářství“ vedeném na papíře, a tedy i o jediný možný způsob 
oprav v hlášeních, posílaných na papíře. Opravné položky se zapisují společně  
do měsíčního hlášení spolu s ostatními změnami.  
Při zasílání datového souboru se opravy provádějí přímo do dříve chybně uvedených 
položek. 

4.2.1. Přehled kódů oprav používaných při vyplňování tiskopisů 
 kódy oprav pro chovatele  
 
82 oprava chybně nahlášeného počtu narození (kódem události 23) - počet zvířat bude 

připsán k celkovému stavu 
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92 oprava chybně nahlášeného počtu narození (kódem události 23) - počet zvířat bude 
odepsán z celkového stavu 

 
83 oprava chybně nahlášeného počtu přisunutých zvířat (kódem události 30 ) - počet zvířat 

bude připsán k celkovému stavu 
 
93 oprava chybně nahlášeného počtu přisunutých zvířat (kódem události 30 ) - počet zvířat 

bude odepsán z celkového stavu 
 
84 oprava chybně nahlášeného počtu zcizených zvířat (kódem události 40) - počet zvířat 

bude připsán k celkovému stavu 
 
94 oprava chybně nahlášeného počtu zcizených zvířat (kódem události 40) - počet zvířat 

bude odepsán z celkového stavu 
 
85 oprava chybně nahlášeného počtu zvířat odsunutých do asanačního podniku (kódem 

události 50) - počet zvířat bude připsán k celkovému stavu 
 
95 oprava chybně nahlášeného počtu zvířat odsunutých do asanačního podniku (kódem 

události 50) - počet zvířat bude odepsán od celkového stavu 
 
86 oprava chybně nahlášeného počtu zvířat odsunutých na jatka (kódem události 60) - 

počet zvířat bude připsán k celkovému stavu 
 
96 oprava chybně nahlášeného počtu zvířat odsunutých na jatka (kódem události 60) - 

počet zvířat bude odepsán od celkového stavu 
 
87 oprava chybně nahlášeného počtu odsunutých zvířat (kódem události 70 ) - počet zvířat 

bude připsán k celkovému stavu 
 
97 oprava chybně nahlášeného počtu odsunutých zvířat (kódem události 70 ) - počet zvířat 

bude odepsán z celkového stavu 
 
89 oprava chybně nahlášeného počtu doma likvidovaných uhynulých zvířat (kódem 

události 53) - počet zvířat bude připsán k celkovému stavu 
 
99 oprava chybně nahlášeného počtu doma likvidovaných uhynulých zvířat (kódem 

události 53) - počet zvířat bude odepsán z celkového stavu. 
 
kódy oprav pro provozovatele jatek a asanačních podniků 
 
 81 oprava chybně nahlášeného počtu zvířat přijatých na jatkách / asanačním podniku 

(kódem události 55 nebo 66) - počet zvířat bude připsán k celkovému stavu 
 
91 oprava chybně nahlášeného počtu zvířat přijatých na jatkách / asanačním podniku 

(kódem události 55 nebo 66) - počet zvířat bude odepsán od celkového stavu 
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4.2.2.  Příklad hlášení změn v hospodářství za měsíc červen 2010 s opravnými kódy 

Hlášení o narození zv ěře, jejich úhynu, ztrát ě a přemístění 
 

 
01  Registrační 
číslo 

 
6 

 
2 

 
0 

 
1 

 
2 

 
0 

 
7 

 
8 

 
měsíc 

 
0 

 
6 

 
rok 

 
2 

 
0 

 
1 

 
0 

Druh 
zvířa

t 

 
Divoká 
prasata 

(hospodářství,obchodníka,provozovny jatek, provozovny asanačního podniku) 
                   
Vyhotovil:…  Novák   Karel       Dne:…… 3.6.2010…      Podpis:…………………………. 
 

Č
ís

lo
 ř

ád
ku

 

Datum02 

03 

04 Počet zvířat 

05      Registrační číslo 
(hospodářství, obchodníka, 

provozovny 
jatek,provozovny 

asanačního podniku) 

06   

Kód 
země 

 

07         Převod 
konečného stavu 

K
ód

 u
dá

lo
st

i 

Den Měsí
c 

Rok 

 1 1 5 0 
08  Konečný stav 

1.   0 5 0 5 9 2   2 0 0              9 5 0 

2.   0 5 0 5 8 2   2 1 0             1 1 6 0 

3.   0 5 0 5 8 7    1 0 1 1 0 0 0 3 3 8     1 1 7 0 

4.   0 5 0 5 9 7    1 0 1 1 0 0 3 0 3 8     1 1 6 0 

5.       2 3   1 2 0              1 2 8 0 

6.       7 0   1 4 0 1 1 0 0 2 2 0 6     1 1 4 0 
 

� Do záhlaví (kolonka 01) se vždy zapíše číslo hospodářství, které hlášení posílá, 
období, za které se hlášení posílá a druh zvěře. V tomto příkladu posílá hospodářství 
s registračním číslem 62012078 hlášení za měsíc červen 2010 za divoká prasata 
(kolonka 01). Stav zvěře na konci května byl 1150 ks (kolonka 07). 

� V prvních čtyřech řádcích jsou opravy za měsíc květen 2010. 
� Chovatel zjistil, že nahlásil v květnu narození 200 selat, ale ve skutečnosti se mu 

jich v květnu narodilo 210. Oprava je na prvním (zrušení špatně nahlášeného počtu 
200 narozených selat v květnu) a na druhém řádku (nahlášení správného počtu 210 
selat narozených v květnu). 

� Dále chovatel zjistil, že v květnu nahlásil prodej 10 zvířat do hospodářství 
11000338, ale správně měl nahlásit prodej do hospodářství 11003038. Oprava je na 
třetím řádku (zrušení květnového prodeje 10 zvířat na špatně napsané číslo 
hospodářství 11000338) a na čtvrtém řádku (nahlášení květnového prodeje 10 zvířat 
na správné hospodářství 11003038). 

� V pátém a šestém řádku následuje hlášení za měsíc červen – hlášení narození 120 
selat a prodeje 140 zvířat.  
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4.3. Seznam opravných hlášení 

 
 4.3.1. oprava chybně nahlášeného počtu narození (kódem události 23) 

 
         sloupec  záznam 

 
03 kód události - 82 - počet zvířat bude připsán k celkovému stavu 

92 - počet zvířat bude odepsán z celkového stavu 
04 počet opravovaných zvířat 
05 nevyplňuje se 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené opravě 
 

 4.3.2. oprava chybně nahlášeného počtu přisunutých (importovaných) zvířat (kódem 
události 30) 

 
03 kód události -  83 - počet zvířat bude připsán k celkovému stavu 

93 - počet zvířat bude odepsán z celkového stavu 
04 počet opravovaných zvířat 
05 hospodářství, odkud byla zvířat přisunuta, 06, kód země (jen v případě 
importu) 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené opravě 
 

  4.3.3. oprava chybně nahlášeného počtu zcizených zvířat (kódem události 40) 
  
03 kód události - 84 - počet zvířat bude připsán k celkovému stavu 

94 - počet zvířat bude odepsán z celkového stavu 
04 počet opravovaných zvířat 
05 nevyplňuje se 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené opravě 
 

   4.3.4. oprava chybně nahlášeného počtu zvířat odsunutých do asanačního podniku 
(kódem události 50) 

 
03 kód události - 85 - počet zvířat bude připsán k celkovému stavu 

95 - počet zvířat bude odepsán z celkového stavu 
04 počet opravovaných zvířat 
05 hospodářství (asanační podnik), kam byla zvířata přesunuta 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené opravě 
 

 4.3.5. oprava chybně nahlášeného počtu zvířat odsunutých na jatka (kódem události 60) 
  
03 kód události - 86 - počet zvířat bude připsán k celkovému stavu 

96 - počet zvířat bude odepsán z celkového stavu 
04 počet opravovaných zvířat 
05 hospodářství (jatka), kam byla zvířata přesunuta 
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené opravě 
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 4.3.6. oprava chybně nahlášeného počtu odsunutých (exportovaných) zvířat (kódem 
události 70) 

   
03 kód události - 87 - počet zvířat bude připsán k celkovému stavu 

97 - počet zvířat bude odepsán z celkového stavu 
04 počet opravovaných zvířat 
05 hospodářství, kam byla zvířata odsunuta,  
06 kód země (jen v případě exportu) 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené opravě 

 
 4.3.7. oprava chybně nahlášeného počtu zvířat přijatých na jatkách / asanačním podniku 
 (kódem události 55, 66) 

   
03 kód události – 81 - počet zvířat bude připsán k celkovému stavu 

91 - počet zvířat bude odepsán z celkového stavu 
04 počet opravovaných zvířat 
05 hospodářství, odkud byla zvířat přisunuta,  
06 nevyplňuje se 
08 počet zvířat v hospodářství po provedené opravě 

5.  Kontaktní pracoviště 

5.1. Ústřední pracoviště zpracování dat 

Adresa pracoviště provádějícího vlastní zpracování dat je: 

Českomoravská společnost chovatelů, a.s. 

pracoviště ústřední evidence 

252 09  Hradištko 123 

 

Na tuto adresu se zasílají veškeré zásilky dat, tj. vyplněné tiskopisy  

- Registrační lístek chovatele, provozovatele jatek, asanačního podniku, 
uživatelského zařízení 

- Hlášení o narození zvěře, jejich úhynu, ztrátě a přemístění 

- Diskety s datovými soubory 

- Oznámení o ukončení činnosti 

Pro elektronické zasílání datových souborů používejte prosím výhradně adresu: 

                                               uefarma@cmsch.cz 

jak byla uvedena v odstavci 3. 5. 1. 

Tuto adresu nepoužívejte pro žádné zprávy, dotazy apod. 
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5.2 Telefonní čísla informační služby ústřední evidence 
(stav ke dni 30. května 2011) 
 

Pracoviště / sídlo kanceláře Přímá linka Mobil Fax E-mail 
Hradišťko 257 740 619 724 277 447 257 740 613  
Branná 257 896 212   brana@cmsch.cz 
Kropáčková 257 896 264   kropackova@cmsch.cz 
Schejbalová 257 896 335   schejbalova@cmsch.cz 
     
Praha– Ing. Hefferová  
(pracoviště ČMSCH v Praze) 
(budova Sempry) 
U Topíren 2 
170 41 Praha 7 

283 870 257 602 160 542 220 416 260 praha@cmsch.cz 

Pelhřimov – Ing.Vondruška 
(Plemenářské středisko Reprogenu, 
a.s. úterý až čtvrtek) 
Nádražní 461 
393 01 Pelhřimov 

565 333 527 724 029 680  vondruska@cmsch.cz 

Chýnov – Ing. Vondruška 
(zemědělský výkup, pondělí a pátek) 

381 297 831 724 029 680  vondruska@cmsch.cz 

Plzeň – Bc. Šelmátová 
K cihelnám 699 
326 00 Plzeň – Černice 

377 918 734 724 149 619 377 918 734 selmatova@cmsch.cz 

Hradec Králové - Knajflová 
(budova CHOVSERVISu, a.s.) 
Zemědělská 897 
500 03 Hradec Králové 

495 404 157 724 171 227 495 404 199 knajflova@cmsch.cz 

Brno – Dohnalová 
(areál laboratoří Brno) 
Popelova 53 
620 00 Brno - Tuřany 

541 214 047 602 292 572 541 214 053 dohnalova@cmsch.cz 

Opava – Ing. Nováková 
(budova společnosti Kupra) 
Slavkovská ul. 39 
Opava – Jaktař 
747 07 Opava 

 
553 777 468 
 

602 132 615  novakova@cmsch.cz 

Přerov – Mgr.Podmolíková 
750 02 Přerov – Kopaniny 
(výstaviště) 

581 735 068 606 720 963 581 735 068 podmolikova@cmsch.cz 

V nezbytných případech je možné navštívit uvedené pracovníky na jejich pracovišti, návštěvu 
je však nutné předem telefonicky dohodnout.  

Pracovníci ÚE se sídlem mimo pracoviště Hradišťko však nejsou trvale na svém pracovišti, 
neboť v některých dnech jsou v terénu.  
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6.  Přehled  kódů používaných při vyplňování tiskopisů 

6.1 kódy událostí v měsíčním hlášení 
29 nahlášení počátečního stavu - zadává se pouze na první řádce prvního hlášení do 

ústřední evidence při jejím zahájení   
23 narození zvířete 
30 přemístění z jiného hospodářství; dovoz zvířete 
40 zcizení zvířete 
42 převod do zájmového chovu  
50 úhyn (přemístění do asanačního podniku) 
53 likvidace uhynulého zvířete na vlastním hospodářství 
55 převzetí v asanačním podniku 
60 přemístění na jatky 
63 domácí porážka (není možné použít pro jelenovité)    
66 převzetí na jatkách 
70 přemístění na jiné hospodářství; vývoz zvířete 
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PŘÍLOHY:  
 
1.1. SEZNAM KÓDŮ ZEMÍ (řazeno podle kódů zemí): 

 
008 ALB Albánie 

020 AND    Andora 

031 AZE Ázerbajdžán 

032 ARG Argentina 

036 AUS Austrálie 

040 AUT Rakousko 

051 ARM Arménie 

056 BEL Belgie 

070 BIH Bosna a Hercegovina 

076 BRA Brazílie 

100 BGR Bulharsko 

112 BLR Bělorusko 

124 CAN Kanada 

152   CHL    Čile 

156 CHN Čína 

191 HRV Chorvatsko 

192 CUB Kuba 

196     CYP    Kypr 

203 CZE Česká republika 

208 DNK Dánsko 

233 EST Estonsko 

246 FIN Finsko 

250 FRA Francie 

268 GEO Gruzie 

276 DEU Německo 

300 GRC Řecko 

348 HUN Maďarsko 

372 IRL Irsko 

376 ISR Izrael 

380 ITA Itálie 

392 JPN Japonsko 

398 KAZ Kazachstán 

414    KWT Kuvajt 

417 KGZ Kyrgyzstán 

422    LBN   Libanon 

428 LVA Lotyšsko 

438 LIE Lichtenštejnsko 

440 LTU Litva 

442 LUX Lucembursko 

470    MLT  Malta 

498 MDA Moldavsko 

499   MNE  Černá Hora 

528 NLD Nizozemsko 

554 NZL Nový Zéland 

578 NOR Norsko 

616 POL Polsko 

620 PRT Portugalsko 

642 ROU Rumunsko 

643 RUS Rusko 

682   SAU  Saudská Arábie 

688  SRB   Srbsko 

703 SVK Slovensko 

705 SVN Slovinsko 

724 ESP Španělsko 

752 SWE Švédsko 

756 CHE Švýcarsko 

762  TJK Tádžikistán 

788  TUN    Tunis 

792 TUR Turecko 

795 TKM Turkmenistán 

804 UKR Ukrajina 

807    MKD   Makedonie 

826    GBR   Velká Británie 

840 USA USA 

860 UZB Uzbekistán 
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SEZNAM KODŮ ZEMÍ (řazeno abecedně):  

008 ALB Albánie 

020 AND    Andora 

032 ARG Argentina 

051 ARM Arménie 

036 AUS Austrálie 

031 AZE Ázerbajdžán 

056 BEL Belgie 

112 BLR Bělorusko 

070 BIH Bosna a Hercegovina 

076 BRA Brazílie 

100 BGR Bulharsko 

499   MNE  Černá Hora 

203 CZE Česká republika 

152 CHL  Čile 

156 CHN Čína 

208 DNK Dánsko 

233 EST Estonsko 

246 FIN Finsko 

250 FRA Francie 

268 GEO Gruzie 

191 HRV Chorvatsko 

372 IRL Irsko 

380 ITA Itálie 

376 ISR Izrael 

392 JPN Japonsko 

124 CAN Kanada 

398 KAZ Kazachstán 

192 CUB Kuba 

196   CYP     Kypr 

414  KWT  Kuvajt 

417 KGZ Kyrgyzstán 

422  LBN   Libanon 

438 LIE Lichtenštejnsko 

440 LTU Litva 

428 LVA Lotyšsko 

442 LUX Lucembursko 

348 HUN Maďarsko 

 

807   MKD  Makedonie 

470  MLT Malta 

498 MDA Moldavsko 

276 DEU Německo 

528 NLD Nizozemsko 

578 NOR Norsko 

554 NZL Nový Zéland 

616 POL Polsko 

620 PRT Portugalsko 

040 AUT Rakousko 

642 ROU Rumunsko 

643 RUS Rusko 

300 GRC Řecko 

682     SAU    Saudská Arábie 

703 SVK Slovensko 

705 SVN Slovinsko 

724 ESP Španělsko 

688  SRB  Srbsko 

752 SWE Švédsko 

756 CHE Švýcarsko 

762  TJK Tádžikistán 

788   TUN    Tunis 

792 TUR Turecko 

795 TKM Turkmenistán 

804 UKR Ukrajina 

840 USA USA 

860 UZB Uzbekistán 

826 GBR Velká Británie
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Přílohy  
 
1.2. Označování zvěře  
 
Vzory plastových ušních známek používaných pro označování jelenovitých 
a muflonů 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

Kontakt výrobci:  
 
 
M.A.V.E. s.r.o.                                             
691 08 Bořetice u Hustopečí                                           
Tel: +420 519 430 467 
 

Europack s.r.o. 
Domaslavice 1 
463 43 Český Dub 
Tel: +420 485 147 20 
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1.3. Vzor registračního lístku 

 

1. Vzor registračního lístku chovatele, obchodníka, provozovatele jatek, asanačního podniku,

1. Typ osoby (označte křížkem)

Fyzická osoba Fyzická osoba - podnikatel Právnická osoba

2. Základní údaje fyzické osoby, fyzické osoby - podnikatele 

Jméno, případně jména

Příjmení

IČ Rodné číslo /

Ulice č.p.(č.ev.) / č.or. /

Obec

Část obce

Městský obvod Městská část

Okres PSČ

Číslo pasu Stát

3. Základní údaje právnické osoby

Obchodní firma anebo

název IČ

Ulice č.p.(č.ev.) / č.or. /

Obec

Část obce

Městský obvod Městská část

Okres PSČ

Identifikační číslo Stát

4. Kontaktní osoba

Jméno, případně jména

Příjmení

Ulice č.p.(č.ev.) / č.or. /

Obec

Část obce

Městský obvod Městská část

Okres PSČ

Telefon 1 Telefon 2

Mobil Fax

E-mail

shromažďovacího střediska, uživatelského zařízení, provozovatele líhně

A
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Registrační číslo CZ

Typ hospodářství nebo provozovny

hospodářství chovatele obchodník asanační podnik shromažďovací středisko

provozovatel jatek provozovatel líhně uživatelské zařízení

Ulice č.p.(č.ev.) / č.or. /

Obec

Část obce

Městský obvod Městská část

Okres PSČ

Číselný kód katastrálního území

Druh zvířat

skot tuři mimo skot běžci koně, osli a jejich kříženci

prasata zvěř ve farmovém chovu ryby plemenné ryby neplemenné 

drůbež

kozy - systém chovu dojený kozy - systém chovu ostatní

ovce - systém chovu dojený ovce - systém chovu ostatní

Dne: Podpis:  

B
Informace o jednotlivých hospodářstvích nebo provozovnách
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1.4. Oznámení o ukončení činnosti 

 
Vzor oznámení o ukončení činnosti chovatele, obchodníka, provozovatele jatek, 

asanačního podniku, shromažďovacího střediska, uživatelského zařízení, provozovatele 
líhně 

 
 
 

Jméno, p řípadně jména a p říjmení nebo obchodní firma anebo název:  
 
 

Identifika ční číslo, nebo nemá -li identifika ční číslo, rodné číslo, nebo nemá -li rodné číslo, 
datum narození  
 

Trvalý pobyt neb o sídlo (adresa):  
 
 
 

Jméno, p řípadně jména a p říjmení kontaktní 
osoby: 
 
 
 

Kontaktní adresa: 
 
 
 

Telefon1: 
Telefon2: 
Mobilní tel.: 
Fax: 
E-mail: 

Registra ční číslo  
hospodá řství nebo provozovny, kde byla činnost ukon čena 

 

druh zví řat 
 
1 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

        

 

 
2 

             

 

 
3 

             

 

 
4 

             

 

 
5 

             

 

 
6 

             

 

 
7 

             

 

 
8 

             

 

 
 
    V ………………………………………….Dne: …………..…………………………Podpis:………… 
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1.5. Hlášení o narození zvěře, jejím úhynu, ztrátě a přemístění 
 

01  Registra ční 
číslo 

        Měsíc   Rok     

(hospodářství, obchodníka,provozovny jatek, provozovny asanačního podniku) 
 

Druh zv ěře:   
 

   (jeleni, daňci, mufloni, divoká prasata) 
 

Vyhotovil:………..      Dne:………………………     Podpis:…………… … 
 

Č
ís

lo
 ř

ád
ku

   02  Datum 1 

03 

04   Počet zvířat 

   05       Registra ční číslo 
(hospodá řství, obchodníka, 

provozovny jatek,provozovny 
asanačního podniku) 

 06    Kód 

       země 

07     Převod       
konečného stavu 

K
ód

 
ud

ál
os

ti
 

Den Měsíc Rok 

     

08     Kone čný stav  

1.                              

2.                              

3.                              

4.                              

5.                              

6.                              

7.                              

8.                              

9.                              

10.                              

11.                              

12.                              

13.                              

14.                              

15.                              

16.                              

17.                              

18.                              

19.                              

20.                              

21.                              

22.                              
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